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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluyj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwiagzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(al | (8] | [c] | [
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

= 2 =y
B B || @

11. Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawnag, np.

CINERRERE |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢




Zadanie 1.
Zapis koloru RGB(255, 170, 129) odpowiada notacji

A. #FFAAS8I
B. #81AAFF
C. #18FAAF
D. #AAISFF
Zadanie 2.
Zapis liczby siedem w systemie 6semkowym to
A. 7(]3)
B. 70
C. 7(D)
D. 7(H)
Zadanie 3.

Brak informacji o parzystosci liczby lub o znaku wyniku, wykonywanej operacji w ALU, moze $wiadczy¢
o problemach w dziataniu

A. pamigci cache.

B. wskaznika stosu.
C. tablicy rozkazéw.
D. rejestru flagowego.

Zadanie 4.
Funkcj¢ bufora pomigdzy wolng pamigcia operacyjng a szybkim procesorem petni pamigé
A. SSD
B. FDD
C. ROM
D. CACHE
Zadanie 5.

Procesory CISC charakteryzujg sie

duzg liczbg rozkazow.

prostg i szybka jednostka sterujaca.

niewielka liczbg trybéw adresowania.

ograniczang komunikacja pomigdzy pamiecia a procesorem.

Sowp
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Zadanie 6.

Do przedstawionej na rysunku plyty gtéwnej nie mozna podigczy¢ urzadzenia wykorzystujacego ztacze

A. IDE
B. PCI
C. AGP
D. SATA
BB,
Zadanie 7.

Aby poprawi¢ wydajnos¢ komputera, mozna w nim zamontowaé procesor obslugujacy technologie
Hyper-Threading, umozliwiajaca

A. zwigkszenie szybkosci pracy zegara.

B. wykonywanie przez jeden rdzen procesora dwoch niezaleznych zadan jednoczesnie.

C. automatyczng regulacje czestotliwos$ci rdzeni procesora w zalezno$ci od jego obcigzenia.
D. wymian¢ danych pomiedzy procesorem a dyskiem twardym z predko$cig pracy procesora.

Zadanie 8.

Jaka rozdzielczo$§¢ musi obshugiwac karta graficzna, aby oglada¢ na 23-calowym monitorze material video
w trybie Full HD?

A. 2560 x 1440
B. 2048x 1152
C. 1920x 1080
D. 1600 x 900

Zadanie 9.

Uzytkownik laptopa chce do niego podiaczy¢ przedstawiong na rysunku karte sieciowg. Aby to byto
mozliwe, laptop musi by¢ wyposazony w gniazdo

A. BNC

B. Slot3

C. Mini DIN
D. PCMCIA
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Zadanie 10.

Ktéry procesor nalezy wykorzysta¢ podczas montazu komputera osobistego na bazie plyty gtéwnej Asus
MS5A78L-M/USB3 AMD760G socket AM3+ ?

A. AMD A8-7600 s.FM2 BOX

B. AMD APU A4 6320 3800MHz FM2

C. AMD FX 8300 3300MHz AM3+ Oem

D. AMD APU A8 7650K 3300MHz FM2+ BOX

Zadanie 11.

Aby mozliwe bylo przesylanie cyfrowego sygnatu audio i wideo bez strat jakosci z komputera do urzgdzenia
zewngtrznego podiaczonego do wyjscia karty graficznej, to karta graficzna powinna by¢ wyposazona
w interfejs

A. VGA

B. DVI-A
C. D-Sub
D. HDMI

Zadanie 12.
Aby uzyskal przepustowo$¢ na poziomie 4 GB/s w kazdg strone, nalezy zamontowal w zestawie

komputerowym karte graficzng wykorzystujaca interfejs

A. PCI - Express x 1 wersja 3.0
B. PCI - Express x 4 wersja 2.0
C. PCI - Express x 8 wersja 1.0
D. PCI- Express x 16 wersja 1.0

Zadanie 13.

W komputerze zamontowano nowy dysk twardy o pojemnosci 8 TB i podzielono go na 2 partycje, kazda po
4 TB wielkosci. Ktory typ tablicy partycji nalezy uzy¢, aby mozna byto dokona¢ takiego partycjonowania?

A. GPT
B. MBR
C. SWAP
D. FAT32

Zadanie 14.

W ktéry rodzaj matrycy powinien by¢ wyposazony monitor w modernizowanym zestawie komputerowym
w przypadku koniecznosci zapewnienia wysokiej jakosci obrazu oraz szerokich katow widzenia w poziomie

1 pionie?
A. TN
B. IPS
C. CRT
D. DLP
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Zadanie 15.

Partycjg systemu Linux przechowujacg tymczasowo dane w przypadku braku wolnej pamigci RAM jest

A. var
B. sys
C. tmp
D. swap

Zadanie 16.

Administrator systemu Linux wylistowat zawarto$¢ katalogu /home/szkota w terminalu 1 uzyskal nastepujacy
wynik

-rwx --X r-x 1 admin admin 25 04-09 15:17 szkola.txt

Nastepnie wydat polecenie

chmod ug=rw szkola.txt | Is -I

Jaki bedzie efekt jego dziatania, wyswietlony w oknie terminala?

A. -rw-r1w-rw- 1 admin admin 25 04-09 15:17 szkola.txt
B. -rwx --x rw- 1 admin admin 25 04-09 15:17 szkola.txt
C. -rwxr-xr-x 1 admin admin 25 04-09 15:17 szkola.txt
D. -rw-rw-r-x 1 admin admin 25 04-09 15:17 szkola.txt

Zadanie 17.
W systemie Windows za pomocg polecenia assoc mozna
A.  wyswietli¢ atrybuty plikéw.
B. poréwnac¢ zawartos¢ dwéch plikow.
C. zmieni¢ skojarzenia rozszerzen plikow.
D. zmodyfikowac liste kontroli dostepu do plikow.

Zadanie 18.

Aby zapobiec nieautoryzowanym zmianom na koncie uzytkownika w systemie Windows 7, 8 lub 10
wymagajacym uprawnien administratora, nalezy skonfigurowaé

A. UAC
B. JOBS
C. POPD
D. SUDO

Zadanie 19.
Ktora z opcji konfiguracji ustawien uzytkownika z ograniczonymi uprawnieniami w systemie Windows,
umozliwia przystawka secpol?

Zezwolenie na zmiang czasu systemowego.

Odebranie mozliwosci zapisu na ptytach CD.

Blokade okreslonych elementdw w panelu sterowania.
Czyszczenie historii niedawno otwieranych dokumentow.

o Oowp
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Zadanie 20.

Minimalng dtugo$¢ hasta uzytkownika w systemie Windows mozna ustawic¢ za pomocg polecenia

A. netuser

B. net config

C. net accounts
D. net computer

Zadanie 21.

Rysunek przedstawia wynik wykonania programu

!
|
L—**I, 1nux

A. dir i e
B. vol B _——
i | Bonus
C. tree |
D. sort
s-modules
1Box
rtable-UirtualBox
ﬁr‘-—ﬂn-iuer@
|——network
Zadanie 22.

Administrator systemu Windows zauwazyt wyrazne spowolnienie pracy komputera spowodowane matg
iloscig wolnej pamigci RAM. Aby sprawdzié, ktory program zuzywa jej najwiecej nalezy uzy¢ programu

A. top

B. rem

C. schtsk

D. tasklist
Zadanie 23.

Uzytkownik systemu Windows za pomocg programu Cipher moze

A. chroni¢ dane przez szyfrowanie plikow.

B. przeskanowac system w poszukiwania malware.

C. wykona¢ przyrostows kopi¢ zapasowg plikow systemowych.

D. usung¢ konto uzytkownika wraz z jego profilem oraz dokumentami.

Zadanie 24.
W dokumentacji technicznej procesora producent umiescil wyniki i ; 0 | Graphics| about |
. = P,- R e U ——
testu przeprowadzonego za pomocg programu CPU-Z. Wynika [ [ e wmicos 750 o
. . } CodeMame | Lynnfeld e | MGG
Z niego, Ze procesor ma e T o LA CORE
. |  Technology [ 45nm  CoreVottage | 1216V inside Jif
A. 2 rdzenie. | | Specification | Intei(R) Core(TM) 7 CPU 860 @ 28060
. ‘ “ Fﬂmﬂy ““‘B" o Mﬂdel r‘ .ME‘ i Steppmg i y V‘S- L !
B. 4 rdzenie. | Ext Famiy | _Vﬁ;_xkExt. Model [ 1E Revision | B4 |||
O 5 pieeHl | | nstructons Tk, SSE, 5§Ez,‘s§é.‘3s§éﬁé, §5E4i, sEiz'i«i‘ﬁi”wJ i
. i i~ Clocks (Core #0) ——————— ~ Cache ——— - I
D. 6 rdzeni. o CoreSpeed | 29313MHz || L1Data | 2x32KBytes | Gway | |f
[ Mutigler [ x220 | Limst [ 2x32KBytes | 4way |||
| BusSpeed [ 1332MHz || Levei2 [ 3x256KByles | Bway |||
! | QPiLink | 2398.4 WAz E; Level3 | BMBytes [teway |||
E Selection ‘Pro:esser#l 1‘; Cur_esm,;;m;m—“l;e_a:ds_ ’w:j: \

Strona 6z 9




Zadanie 25.

Prawo do modyfikowania kodu oprogramowania przez jego uzytkownika daje licencja typu

A. BOX
B. MOLP
C. GNUGPL

D. FREEWARE
Zadanie 26.

Ktéry typ licencji uprawnia do dowolnych modyfikacji, kopiowania oraz rozpowszechniania po uiszczeniu
dowolnej optaty na rzecz autora?

A. adware.

B. shareware.

C. postcardware.
D. donationware.

Zadanie 27.

Transmisja interfejsem rownolegltym synchronicznym cechuje si¢ tym, ze

A. w wyznaczonych okresach czasu okre§lanych sygnatem zegarowym CLK dane przesytane sg
jednoczesnie kilkoma przewodami.

B. dane sg przesylane jednoczesnie calg szeroko$ciag magistrali, a poczatek 1 koniec transmisji jest
oznaczony bitem startu i stopu.

C. dane sa przesylane bit po bicie w wyznaczonych okresach czasu okreslanych sygnatem
zegarowym CLK.

D. poczatek i koniec przesytanych bit po bicie danych jest oznaczony bitem startu 1 stopu.

Zadanie 28.

Ktory interfejs umozliwia korzystanie ze sterownikow i oprogramowania systemu operacyjnego, zapewniajgc
m.in. przeplyw danych mi¢dzy pamigcig systemowg a dyskiem SATA?

A. EHCI
B. OHCI
C. AHCI
D. UHCI
Zadanie 29.

W skanerze z uktadami CIS elementem o$wietlajgcym skanowany dokument jest

A. Swietlowka.

B. ukfad zaréwek.

C. lampa fluorescencyjna.

D. grupa tréjkolorowych diod LED.
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Zadanie 30.

Aby zapobiec wystgpowaniu réznic w kolorach migdzy zeskanowanymi zdjeciami wys$wietlanymi
na monitorze komputerowym a ich oryginatami, nalezy wykonac

A. modelowanie skanera.
B. interpolacj¢ skanera.
C. kadrowanie skanera.
D. kalibracje skanera.

Zadanie 31.

Ktoéry przyrzad pomiarowy shuzy do sprawdzenia wartosci napicé w zasilaczu?
A. Omomierz.
B. Watomierz.

C. Woltomierz.
D. Amperomierz.

Zadanie 32.

Impulsator umozliwia testowanie uszkodzonych uktadéw logicznych komputera miedzy innymi przez
A. odczytanie stanu wyjsciowego uktadu.
B. podanie na wejscie uktadu stanu wysokiego.

C. kalibracj¢ mierzonych wielkosci elektrycznych.
D. badanie stanéw logicznych obwodéw cyfrowych.

Zadanie 33.

Uzytkownik systemu Linux, chcac przetestowaé dysk twardy pod katem wystepowania na nim uszkodzonych
sektorow, moze uzy¢ programu

A. fsck.

B. defrag.

C. chkdsk.

D. scandisk.
Zadanie 34.

Za pomocg przedstawionego na rysunku urzadzenia mozna przetestowaé dzialanie

A. zasilacza.

B. procesora.

C. plyty gtéwne;.
D. dysku twardego.

o
o
a
o
=3
o
O
o

IOLERNIGEE

Strona 8 z 9




Zadanie 35.

Uzytkownik ma problem z rozruchem systemu Windows. Aby to naprawi¢, uruchomit narzedzie System
Image Recovery, ktore

A. przywraca system na podstawie kopii zapasowe;].

B. naprawia pliki startowe, wykorzystujac ptyte Recovery.

C. odtwarza system wykorzystujac w tym celu punkty przywracania.

D. odzyskuje ustawienia systemu, korzystajac z kopii rejestru systemowego backup.reg.

Zadanie 36.

Za pomocg polecenia taskmgr uzytkownik systemu Windows moze

A. naprawi¢ btedy systemu plikdw.

B. odzyskaé uszkodzone sektory dysku.

C. zakonczy¢ dziatanie wadliwej aplikacji.

D. wykona¢ aktualizacj¢ sterownikow systemowych.

Zadanie 37.
Do sprawdzania rozmiaru katalogu w systemie Linux shuzy polecenie
A. du
B. ¢p
C. ps
D. mm
Zadanie 38.

W systemie Windows po wydaniu polecenia systeminfo nie uzyska si¢ informacji o

A. liczbie procesoréw.

B. liczbie partycji podstawowych.

C. zainstalowanych poprawkach.

D. zamontowanych kartach sieciowych.

Zadanie 39.
W strategii archiwizacji danych zwanej Dziadek — Ojciec — Syn na poziomie Dziadek wykonuje si¢ kopi¢
danych na koniec

A. dnia.

B. roku.

C. miesigca.

D. tygodnia.
Zadanie 40.

Programem stuzacym do archiwizacji danych w systemie Linux jest

A. compress

B. Izma
C. gzip
D. tar
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